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Шарль П’єр Бодлер народився 9 квітня 1821 в Парижі в сім’ї
сенатора. Коли Шарлю ще не було шести років, його батько,

який, був на 34 роки старший за свою дружину, помер. А мати
вийшла заміж за командира батальйону Жана Опіка, з яким

Бодлер не знайшов спільної мови.
 У 1833 сім’я переїхала в Ліон, а хлопчика віддали на

навчання в пансіон (інтернат). Після його закінчення
послідували роки навчання в Ліонському Королівському
коледжі і Паризькому коледжі Святого Людовіка. Правда,
з останнього Бодлер був з ганьбою виключений за погану
успішність. Студентські роки Шарля Бодлера були дуже

буйними, він вліз у борги, заразився сифілісом (який і
стане причиною його смерті), і навіть пристрастився до

наркотиків. Саме в цей час він і шокував своїх рідних
заявою про те, що бажає присвятити своє життя

літературі.
 Щоб наставити сина на шлях істинний батьки

відправляють Шарля в подорож до Індії. Правда, вже
через два місяці, так і не допливши до місця

призначення, Бодлер повернувся на батьківщину. Але
ця коротка подорож знайшла відображення в творах

поета.
 



Початок творчого життя Бойлера
Незабаром після повернення Шарль вступив
в право успадкування і почав дуже швидко і
бездумно витрачати батьківські гроші. Матері
не залишалося нічого іншого, як відсудити
спадок собі, в результаті чого юнак зміг
отримувати лише невелику щомісячну суму
на кишенькові витрати. Для нього це був удар.

Але життя багатого ледаря дало свої плоди і
стало початком творчого шляху Бодлера. Його
перші вірші («Малабарська дівчина», «Дама
креолка»,

 «Дон Жуан у пеклі») були надруковані в
журналі «Артист» за 1843-44 рр. За віршами
пішов ряд статей, присвячених живопису
Делакруа і Давида. А через кілька років в друк
вийшли збірка «Штучний рай», що оповіда
про вплив наркотиків на життя і творчість.



У 1848 поет бере участь у повстанні Паризької комуни,
стає співредактором демократичної газети «Салю Публік».

 
Майже 17 років життя Бодлер присвятив перекладу на
французьку мову творів Едгара По, якого вважав своїм
духовним братом, а також видав дві книги, присвячені

його творчості.
 

В історію літератури Шарль Бодлер увійшов, як автор
поетичної збірки «Квіти зла», виданої в червні 1857. Книга

настільки шокувала публіку, що на неї тут же наклали
цензурну заборону, а самому авторові довелося вилучити

6 віршів і виплатити чималий штраф.

«Салю Публ�к»
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У 1860 році Бодлер опублікував збірку «Паризький
сплін», що складався з віршів у прозі. У 1861 вийшло

друге видання «Квітів зла», перероблене і розширене
автором.

 
У 1865 році Бодлер поїхав до Бельгії, де провів два з
половиною роки, незважаючи на огиду до нудного

бельгійського життя і на погіршення здоров’я. У 1866
році Шарль-П’єр Бодлер хвороба загострюється, але він

приховує від усіх, що хворий на сифіліс.
 

Останній рік життя провів у лікарні Парижа, де і помер
31 серпня 1867.

 
Відомі твори Шарля Бодлера: “Вечорова гармонія”,

“Альбатрос
 



2) 4 лютого 1866-го із Шарлем Бодлером стався інсульт. Поетові
паралізувало праву частину тіла, відібрало мову. До смерті ним
опікувалася стара мати. Жанна завалювала хворого листами, в яких
вимагала все більше грошей. Через кілька місяців Бодлерові
полегшало. Він почав вставати, ходити й вимовляти деякі слова. Та
раптом йому знову стало зле. 46-річний Бодлер не вставав із ліжка
до смерті 31 серпня 1867-го.

1)Бодлерові подобалося шокувати паризьке товариство своїми
витівками. Розгулював вулицями то в оксамитовому камзолі,
то в чорному фраку з циліндром, то у простій сорочці
паризького робітника. Щоб іще більше привернути до себе
увагу, якось навіть пофарбував волосся в зелений колір. 

Ц�кав� факти про
Бойлера



3)Поета відрахували з останнього курсу колежу Людовіка Великого через
борги та розгульний спосіб життя. П'ятнадцятирічний Бодлер був завсідником

публічних будинків, де промотував позичені у знайомих гроші на випивку .
4)Бодлер намагався покінчити життя самогубством після того, як його сім'я

відмовилася прийняти його кохану та поетичну музу – балерину креольського
походження Жанну Дюваль.

5)Після публікації «Квітів зла» поета звинуватили у богохульстві та засудили до
штрафу у розмірі 300 франків. При цьому зі збірки вилучили 6

найнепристойніших, на погляд цензури, віршів. Заборона на їхню публікацію була
знята лише у 1949 році.


